

济宁市对全市城乡建设成果进行自查,内容包括设施建设、环境整治等8个方面。3日,记者跟随检查组实地查看了贵和苑小区、市中区唐口镇杜屯社区。这些社区不仅有了监控系统,而且乡镇的社区也实现了“三通”(通水、通电、通气),城乡之间的距离在逐渐缩小。

不出社区也能 缴纳水电费

新农村社区设施不比城区差

文/片 本报记者 刘守善 实习生 张颖 通讯员 薛红梅



面貌一新的唐口街道杜屯社区。本报记者 刘守善 摄

一小区监控系统实现全覆盖

3日,记者来到位于环城西路的贵和苑小区,这里优美的环境、大面积的绿化等得到检查组人员的赞同。

在小区物业公司监控室内,记者看到,这里的30余个屏幕均开放着,从屏幕上可以清晰的看到大门、花园、楼门以及电梯内的情况。“监控系统实现全覆盖,这是这个小区最大的亮点,尤其是电梯内也实现了联网。”该小区物业管理

人员称,如果电梯出现故障时,居民不仅可以通过电梯内的电话进行报警,监控人员在屏幕上也能及时发现情况,以最快的速度前往救援。检查组成员左洪山介绍,监控以及应急能力达到这个水平的,济宁城区目前仅此一家。希望借助和谐城乡建设行动,在城区的小区中推广这种模式。

市中区唐口镇的杜屯社区,是在新型农村建设过

程中形成的新社区,目前这里已经通上了水、电、气,明年冬天便可以通上暖气。与此类似的还包括,济宁高新区黄屯街道金色嘉苑社区,这个社区是黄屯街道新农村建设的一期工程,小区的规划、设计非常到位,楼间距非常大,道路有直有曲,配合社区绿化能够起到曲径通幽的效果。居民不出社区便可以办理缴水电费、通讯费,卫生、医疗等设施也非常完善。

城市污水达到国家排放标准

截止2011年底,济宁市城区集中供热面积达到1941万平米,比2010年冬季增加了434万平米,增长了28.8%,集中供热普及率已经达到60%以上。“现在西城区的供热改造工程正在进行中,年内不仅实现汽水置换,而且供热面积也会随之增加。”左洪山告诉记者。

近几年,济宁市提升了城市污水处理能力。目前全市建成城市污水处理厂15座,运行规模70万吨/日,均达到一级A达标排放标准。各污水处理厂自正式投产以来,工艺及设备运行正常,出水水质稳定达到国家排放标准。据介绍,去年,济宁城区的污水集中处理率

达到95%,在全市范围内建成了无害化处理填埋场7座,4个县市的垃圾中转站及配套设施全部投入使用,纳入了市生活垃圾综合处理厂进行无害化处置,省政府下达的2011年年底实现“一县一场(站)”的目标全部实现,垃圾无害化处理率达到100%。

农村社区配套设施还不完善

检查组成员发现,济宁市的和谐城乡建设还存在一些不足之处,这些都是今年下半年着力解决的部分。

从城市建设方面看,旧城区还有不少棚户区,群众的生活环境依然需要改善,新建广场、公共绿地及公共设施配套不够完善。城乡二元结构尚未完全打破,部分

镇域经济发展不够均衡,小城镇的建设投入力度不足,建设标准不高,缺乏个性和特色,对产业、人口的集聚承载能力不强。新型农村社区建设中,与之配套的社区服务、文教卫生、垃圾污水处理等相关配套设施还不够完善。针对这种情况,济宁市将继续推进城乡一体化建设,加大对小城镇的建

设力度。“今年的棚户区改造工作已经启动,其中东南片区的房屋征收工作也已经启动。”济宁市和谐城乡建设行动指挥部相关负责人表示,尽管济宁已获得“国家园林城市”的称号,但是今后还将实施“绿荫行动”,城市内将建设更多的绿地、广场。



东风悦达·起亚

每一次旅行,都是一次拓界
去开拓远方未知的风景
更重新发现身边的美好
拓界 就是人生的旅行

因为狮跑 人生更精彩





SPORTAGE 狮跑
都市拓界车

狮跑 2.0 DLX 版 7月“拓”然上市!

 轿车级 舒适驾乘	 正统SUV 硬朗设计风格	 基本款亦享 丰富配置
--	--	--

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



2012顾客满意奖的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

济宁辰鑫4S店 销售热线: 3167666 3167779 服务热线: 3167676 3167677 地址: 济宁市高新区崇文大道1号 (东艺工业园内)

济宁吉悦通4S店 销售电话: 0537-5155999 3153996 服务电话: 0537-5158555 地址: 济宁市新327国道洸府河东188米路北 (圣达汽车博览城)